FRHEE BEHE-WXPEERVEERE - PSTRFEHRER] (BI#HE1—1)

X i 5t B ES S
= e Jil=! RXFE ESyii]=! WZRE
2H |5 EEL X 24k | S |SHEHE X% 21k wE  [Suwme
ilc FHEEE RELE] FHEEE 2 REEE eSS REEE
1 [HEERIRATH 48~3F8| 112,000 112,000 90,000
7| 2 |mharmmeE 7A~8H 19,250 19,250 6,000|
B’L’?E 3 |RFYED 4R ~3A 6,000 6,000 3,000
5[4
5
ML 137,250]  137,250] 99,000
1 [FETHR VEDY 48 ~3H 62,600]  62,600] 40,000
1. |2 |zetapnammaz  [6A~9H| 513020 513,020] 160,000
f&”f’ 3 |Ftha5o kg 68 ~98 33,2000 33,200 30,000
=y | 4 [bE0ERR 128 185,800  185,800| 132,000
# |5 |mEoBnFEREE [4F~3F| 125000 125000 100,000
INET 919,620 919,620| 462,000
| [PEAEIDAS(SERE 145 ~38| 49000 490000 38000
2 |fEtt. REHHES 4A~3H 45,000/  45,000( 30,000
7. |3 [Exs5a0—") 4A~3H 95200 95200 46,200
Bk | 4 [eums 4B~38| 55500 55500 42,000
5 |BBERFY—ER 48 ~3H| 408,100 408,100| 228,000
ML 652,800| 652,800 384,200
R 4R ~3A 54,600]  54,600] 46,200
2
I |3
f2rs | 4
B
ML 54,600( 54,600 46,200
1
2
A |3
RiE | 4
5
INEE 0 0 0
1
B[
Xc_ﬂ: 3
Rit— ;‘
g INET 0 0 0
1 [TATAZY 108 | 1,800,000 610,400] 559,200
L [2]z=mERR 4A~128| 30000 30000 25000
O=a 3
=54 |2
5
N 1,830,000]  640,400] 584,200
1
9. 12
F5D| 3
<Y-12| 4
EhLV 5
ML 0 0 0
. N 3,594,270| 2,404,670( 1,575,600
7~y P RSO (A) (B) ©) (D)
__EDERBRORE [B)/(A]]  6552% EHEHHENES(D).(O)]
EEug| 1 [HExEE 4B ~3H | 243953 243953] 243,953
e & &t 3,838,223| 2,648,623] 1,819,553




FRHRIIFE SXHE-NIXFEERVERRE - IRIREZ(RIFR] GRHK1—2)

= i if B EN A
| B EENROT O EQOMBRAIE S EENEDRILEE
= (BABREAAMNM DLULDELTER) (BRBRANNM DU LOELDOERER)

e B AR e
g% = B 8A HEE tEE = B HRE
. 2 SR Aoty S - =%
s HEAEIEE gggL0)$15'3<Ul_1§£_mtt\%>«‘:r§l,7‘_)k MEAEIEE
[E]UY B 125 154 BE{E 60% (] 4R %k e
1. e FETHOLVEDY ES e
ol | mmmm | 1A | wzE | sma | mmEwm H%E
T e o BRI ORI S, FETOBERZE || . m e
%ZP PRAURER | pgicnochsiBLEAGHE | PRAEER
[E14Y B 25 204% BE1E 60% UL R
EEL SHMEBEY—ER EEY
. = B 98 HEE SmE 5 B HgE
*E*JJ: > MEBAEIEE ;ﬁ%i‘fmbiﬂﬁ*g*if:fﬁﬁﬁfb\%)&,EE'\5A0) HEREIEE
EYR B 123K 20#% BiZ{E 60% EEE: R
e ReREIkIR e
= i B 4 98 HEE SmE 5 B A HEE
I
1
BE| | mEasEE [RESUICRI-S>TVAEESADTS B IE B
[EUY B 125k 154 BE1{E 60% [E] 4R %k e
ES e+ e e
5 B x%E 5 B x%E
B | yeaxEs SEBEIEE
[E14Y B 23 BE1E UL R
e e
Jol | =mem 5H%E EEE HRE
A
ol MEAFEIEE MEREIEE
Y
[EX B 2% B4Efs B e
e TATALY e
i- == fi B ] 108 wHeE  |wszrvsmz| =i &
2|1 | ppasens [BI0TR=TASWRRISTUELEIN | g meme
T4 ~
EuREEs | SOREED | Rz 60% GV T
b EEL EEY
?3 = B HEE 5 B xgE
> )
(‘_J% SEREEE SEREEE
LU Em ey 128 B P
e ERELTOEMET o —h e
e 5 B 4 HEE SME R HRE
EE| HE R O RENE
BE| | »2arEE |- wEROEREROEEE(BLTNS) MEREIEE
WEEOT L —ChECERT
U BiEY (£ExcEy| BiEE 60% [E] 4R %k e
ot 5B EEEEICONT, SEETHRAEEER SHBERBITONT, TETHEATEEMR




FHI1EE FXEHE-RIFEERVEXRRET - RXREE(EXER]EB T > GIff2)

nE 7. D% BEEEE | 1
EMEaT EhIRE
EELW RGN ATH S EE
Ee B ESy TH31FE4818~EFH32E3A31H ESy R D]

X (ZHARE £ H 3 A 1 @ Ll ERERF £ HE
BERZDDFELIKYDE=OIZ. FHHFHABL. F
TEVCBEEDBITOREEHER T HELBIZ,

EXHY |EEIZRET IV KYLBREDILERLEDIHLE
2RI TH,

B B RS Pl B B RS
KE1TERETRA S
IS tEpman  obg
AR R i i
=17 N: 5Py Ei5
FXRE O & HEHKAEHEBLT. BRHIH LT
OB IHILAT D#EH S 1 (SN O B E
A E S D &
ORBEHITKT DES AT
~ERA 1R (20F)
— ARSI A S 0A — RS IMAS A
FHAVA— [BTRE FHE A N—
AEVI7H N [Tt CEES) EH (M H) 2BV IR N [FTae CERS) EH(LH)
THRBERN) 4 A EmreEEn 00

EheAS | EhEE 2 (E) 2 122 i [E1 3k (B
E~RBEH(N) 8 AQ[EE~REBER(N) 0
SE¥IS R (B5RE) 1 11[FE95 neshs (BR)

FEARS InEERE (BFRE) 8 4 8||FE A~ S hnrk s (REFRST) 0
=& (BRI 56 FFE &5t (BFR) 0 5
@) EES N B y
. FILEA . FILUES
[LERDAE 5 = [GERD A% s _
BEO |EuOm O TAITET azuizom) AR ET
5% A3 —FYb A 33—k
_[zoff ) Z Ot (
EHOWE | zogansssoimmiensce | BEONE
| RXFE=E Ei:A) N REE (ER:A)
¢ X A _
EXES SHiEBE EXZS SHIEME

2 B 3ms I s = R R " =

WEIL UL A 90,000 90,000| Kfrmit@ B &

FSURA 22,000 O|XREFES UHTR)

& &t 112,000 90,000 0 0

& T H _

EX7S SH 4B EXZS SH 4B

2B smm | Wz w = AEE | e il

SLEIKE 20,000 20,000 [{EHET BT BR A

SeEhK B 20,000 20,000 |x3#1 T B RaEBHLAES

SEIKE 32,000 32,000 =BT EBEHLIESK

FEIKE 40,000 40,000 | BT EATHEE B IDAT B & 4

& it 112,000 112,000 0 0

LB E 90,000 SL#HEE
ozl 0 [




_FHRBIEE EEMHE-RXFEERVEERE - WREE(E XA <EHEMEI> (BIfK2)
2 Ef 7. BRI - T BEES | 2
e AT E EFiETES
EELW BERAHEE KR
=] E T TER31E6H~98 = e HARS
X (X HiR Eil= 7H~8H Eiid=
BARAUEPOFHE-bDREIRE
EXEH®M
R B RS REFI 2 R B
EiR o X E FiiH A Edid Tl
i DERY DRE KR - FFEEHLE
I=XV.N-GpA DR BIFYDFHE =B ADIEE,
EEAR AR i DA OERLGE LEEERY A ISP
'Q’ijo
=N AN
— ARSI AS 0A — S IMAR A
FHAVN— |FLEEER FhaAIN—
ARAYIH N [T CEES) FEE(ER) RAYITH N |ITEE CEHES) EE(EH)
EHRBEH(N) 9 15|(FErantEHEHN)
EheAs [ EiERE 2 ([E]) 1 7||E e B2 (ED
EARREEZEH(N) 9 105||EREEHEF(AN) 0
E S e (BFRE) 2 2|95 hnekrs (BERS)
TS B (B ) 18 210|[zE~% mesen (rm) 0
&&t (FFiE) 228 ¥R &5t (FFhE) 0 F¥RE
o= FofF o= Eo
. FSBR . FS5ES
pHo | SBCTEL o wzs—mm | LEOEE RR5—18
Vabi . A 3—2vk . A 3—3vbk
Z D ( ) ZF D4 ( )
EBORNE | ZBREEA EHRORE
| | % ¥ &= () N R B = ()
L 'EDN
21K SHEDZ XS S TR
B2 B zmm P e = R R s =
RN 6,000 6,000| KIRi##BI&
BRHEWRA 13,250 o|FIEaIES
= i 19,250 6,000 0 0
— EXES SH 1B EXZS SEIRE
S>H 4B SH
BB 3 2% e = REE ey s =
BiEE 15,750 15,750 &4(150M x 15 A X 7M@)
HERE 3,500 3.500| =t 2 -FR AR E
a8 &t 19,250 19,250 0 0
DL 6,000 DL E
o lxzmE[__ 0 9




TH1EE BEEHE

NEFHERUELRE NREE

S(EXRFEEHHE> Gl#f2)

AN

HEl

7. BB

va) [ g s | 3
S AT I e
BELWN RSFYEE
ESyiE] it HA R ERI1ELIR ~FR32FE3R ES R G10)
X I ERE ENiA=] ERA BTRE ENiA=
XEIFESHMEBORENTE - TRIDIZETKT
E . F-EBOARIZRSFON, BBHECHIZHEBT
EXBM ([EI2koT, FELEBAMB ORI TROLTESE
HELBEOEREE D<A,
B4 B RS BB BABEEA\ D304, THE 1585\ 5304 B e B RS
iR Lol XEF/NEREDGE EhRST
=RV N: DAY RESFESHBEOREDZ TRERTY
EEAR AR ) AR
EHIgE20H
— S A% 0 AA _ — S mASk A
ravi—| FETDEERLExpi -
ARy TN |iTEE CERS) EEI(EH) AR IHH |ITEt CERS) EEI(EH)
EHREBEEH(N) 20 20| e EE BN
EhEfAH [SEhRE 2% (E) 2 200]| 3 jta [ 5 ([E))
EARGEBEHR(N) 40 A000|[E~HESEE(N) 0
SEHS hNRERE (BERE) 2 11| =195 hnrs R (BERS)
FEAS ANRERE (BFRE) 80 4000|| ZE~ = hns s (RS 0
&5 (FFRE) 4080 FHRH & & (FFRE) 0 F5Ri
2= Eoft 2= Bt
. FSUERS . FSUERSR
mgo | LEOTE O  HKzs—iBw EHROS KZA—IB T
jj_zf (EXé(-OE“) g_‘/{ﬁgjﬁ\yt . (EXé'»OE”) ,f‘/g—;f\\yl\
n ~UMETO
O Ws%\ﬁ%'\o)%:) T (
LRONE |LCEBCSMSETEALEA| LEHRORE
| | WX ¥ ae (B WX R B = (B
¢ Ix A
EXEY ShHmbI% 21K ShmBbIZ
B B 3ms P " = R R " =
WENRUNA 3,000 3,000| KR mf#HBiE
FLURA 3,000 O|XEFES
= Hi 6,000 3,000 0 0
— 21K wE 21K wE
>5 55
B B zmsm HeE | s = R %8 " =
b O L
HERE 3,000 3,000| ¢1'50m x 204)
BiEE 3,000 3,000|z5v7%am150M x 20 A x 1H
= i 6,000 6,000 0 0
SHiEME 3,000 JHLiEEE
owxz@E[ 0 4




_TERSI1EE FEHE-RNEXFEERVEERSE - ICREE(E X EBEMHBI > FIfK2)
25 1 FEL alh g s | 1
EhEETEl e
BELWN FHETHOVUVEDY
EheH EEEARS ER31E481B~FERK32%63A31H = fite HA RS
X I FEARS A= & AFE2KE Eid=
MROBEVZFELFETCHRADODBEZEZDORKR
TERZBOGEIREL., FT-K1 Fﬁ#@?ﬁfl_
EXBM DLW TOEALIERE. COGERBELTHEDIEN
%ﬂ% NRODBELELEREZADEFBMET
B 4 B R 10:00~11:30 B B el
iR Lol RXEF/INERK EhRST
;.\1$E,‘]fd: el pas s < my g:: ~
$¥W?—é—-\_ W?_éq- i@%ﬁ']@%ﬁ%@)k/ﬁ&hﬂ}}“aﬁnif& W:,—éq_
— ARSI A% 360 A — RS MAS A
FhAUN— |REZE.EEREZE FhAIN—
ARy ITHH [ITEE CERS) EEI(EH) ARy IHH [HTEE CERE) EEI(EH)
FEHREER(N) 8 R B (0N
EreARSl | S0 E 5 ([E) 12 121(3E 7 [B1 £ ([A])
E~REEEH(N) 96 O6[E~HEEH(N) 0
SE¥IS ANRERE (BFRE) 2 2| F195 hnek RS (RERS)
I~ S INES RS (B5RE) 192 192|[3E ~ % mnrsra (B5RS) 0
=&t (BiE) 384 [ &5t (BRE) 0 F¥RE
@) [ . Bk .
3 FoUBLE R FS5 B
r#o | EROZE o kxs—mw | DEOAE KRS~
Hik A=~ A B—F Ik A= A B—Fyk
ZDM( ) ZDfih(
LIORE FEBOEMESMOEUL T LEOAE
| | X% P Ee (B % R 2 (B hH)
& I A
2/ SHBDIE XS S S
B B 3um % " = R R " =
HEEURA 40,000 40,000| KR m#s B &
FFEIA 22,600 O|REZE
= i 62,600 40,000 0 0
S 21K S5 iaE 21K SH e
SH 4B St 4@ Bf
2 B 3mm %38 " = REE %8 " =
E4 57— (500 x 401&) .
HERE 59,000 59,000 AL 190,
HoYvABHEe4h29,000
AR 3,600 Y A N
= Hi 62,600 62,600 0 0
DLHEBE 40,000 DL E
o sz 0] 9




TRHRI1EE EXHE-RIFEERVEERS - RIREE(EXAN]FHEMHE > (BIHK2)

HE 1 FEL al%E BEEE | 2
AT E EBIRE
BELT FELERABBREE
ESiAs = it #A RS TRK31FE6H~9H 5 it #A RS
X I HARE e 7B.8B%FE Edid=
ERAICBRGIEBREELT., FELEMBIEDTH
REXRE FELDRELBREEFTHEESC
EXBM |LEBWET S,
B FF RIE B B
EIGRT =REX)IFRFr T EEIEFT
=R7.N: A OAHFARIIMBLDFZ YT
E2ERNE AR O EABRHE AE
OFEriwiE2Mm
— SIS 50 A — RS IMAL A
FhAUN— | EEFES. BLERES FhHAIN—
AAyI7Hh [iTEE CERES) EE(EA) AAyIHh [iTaE CERES) EEN(EH)
FEHREER(A) 15 30| FrontEEB(A)
ErEfASl [EfERIE(E) 2 2|52 6 [B] 5 (@)
E~GEEER(N) 30 BO|[E~ESEES(N) 0
SES e (BRI 2 12|| F92 hnek s (BFRS)
FEA S INEERE (BFFRE) 60 T 20| =~ S hnrRe (BERS) 0
&5t (i) 780 H¥FRH &5t (BR) 0 K5l
@) B N mE -
3 FoUER R FSE
mE0 | GUPSm | 0 mxs—mx | BEPAS HRR5—18 T
Ak T (% St e A B3—Fyk
O %0)1111(%75\11) Z D (FEMIT)
LEROAE [FEOREMESIMDEUIIT LDORE
| | % Fa= (EhrH) X R E = (B )
— o B €5 e
=& SHEEE =& SH#EE
B B 3uzm FEE s = R REE & =
WEANEUNA 160,000 160,000| KB h#4Eh &
ETEION 103,020 0|t X #t1%. Hbig
SNE
EZINA 250,000 0282 o et o
INFEHE @1, 000X 30N
= i 513,020 160,000 0 0
& T H
EXCY S>HFHBN EXES S>HFHBN
B B suzm W48 s = R %48 s =
LTI AT—RBEH
11, 800F _
ERAR 21,800 21,800 7 X% BRI~
MBI, ZDHERE
10,000
Fr o TIBE AR
ZA—kH 44,000/ x 16
/S:/ﬁzﬂ—jﬂz,OOOF‘:J X2
A 380,000 380,000\ a1 000k 2
[FEH & FE {3 A %430,000
JNR2% (220, 000F)
BBE 4500 4,500 FFISHA S THA
Rz 10,720 10,720|@134F x 80.A
EERE HERRARH
i 96,000 96,000 H  HRRBH o
= =i 513,020 513,020 0 0
DL E 160,000 DL E
& I =5E| 0] | 0]




FHRI1FE EXHE-WXTFEERVERRE-WIREE(EXM]FEHEME > GBl#f2)

AN

7 5 1. %tﬂb -HE BiEES | 3
EF A EFEES
BELT ERASTOLKE
Egiegs E e HAR I315E6H~9R EFiD|
X [T HARS Eid=] FR3147H218~270-8A18A ~24H A=
D FERIACEEHEETTCOREME -18E
NI =4 —32<Y
EEHH
B R ] _ 6:30~7:30 R R
EEIGFT MEANE - XEF/PNER iR o
Bkt iﬁﬂ@%(@)\zg:éfbmﬂ{uzﬂiw i
BERE A% %Lé? SO AR BROZBEDERRD N
ERHTE 20
—ES AR 150 A — RS IMARK A
FHAUN— | BV ERES FHAIN—
ARV IHEH [HTEt CERS) EEIEI=D) AEVITHH [HEtE CERS) EB(EH)
EHREFH(N) 8 19| EaitEHEH(AN)
EreAS | S0 3 ([E]) 2 14]|2 e B £ ([B])
E~REEB(N) 16 210[E~HEEH(N) 0
SES mneER (B 2 21| Ft95 hnrERs (FERS)
FEAS INeERE (BFRE) 32 420|| E~Z hnrss (BRE) 0
&5 (FE) 452 B5fE] =&t (i) 0 BFRS
O Bl 4 Bk 4
N FoELS R FSESf
r#o | DEOZEIT o wxs—mm | SBROTE R25—i8%
& RA=1- AB—Fyk A=l A8 —Fyk
Z0t( ) F D4t (
LHORE [[FEHOREAMESHDFU, T LIDAE
| X ¥ a= (EhH) X ke = ()
CTEDN
EXES SHmbI% EXES ShmbI%
" B zum P e = REEE R " =
LA 30,000 30,000| KPR 4@ B &
BHTEULA 3,200 0|55, X4 1%
= it 33,200 30,000 0 0
— EXES SH 1B EXZS SEFRE
S>H BN f SH4HEN
"2 B zym ey s = REEE %% " =
HERE 27,800 27,800|554 b 00 A%
Af#fAE2,250M
Ry IERY
RER 5,400 5.400|7 3 piess. R0 17
TaETE1E
& Hi 33,200 33,200 0 0
DLEHE 30,000 SHEBE
& Inx =] o] | |




FRI1EE EXRHE-RXFEERVERRE - WSCREE(FEXM]EHEMB > (Fl#E2)

5 1. FEL-FOE BEEE | 4
ES TR ESi TS
BELT PbOEKXKE
EiAs EiR: Gl ERRS1EI0A~1H =t HiRE
X ITEARS Eyia= 128 Edid=
O FENSESEHEZTTH., B2 FEHLTE
HXXEDFEREOZI 2= —2 3 5B,
EXHH
B B 10:00~13:00 B Bl
ESiR- T REFNER e il
Holgh & PR D 1 AR 3 TR & SXALHE AR D
=RV N: PAN =OLELBENNTLTSMERT,
FERNA AR L OEARLRADERBELHDEE AE
EEHTEE3ME
— RS A 600 A — RS IMAZ A
FHEAUN— |KEF/NEREOPTALHBO KK || FHA/N—
AAYITH D FEH CERE) e I[E1=D) AAYTH D FEH CERE) EEN(EA)
FHRBER(N) 30 50| EaeEE (A
EiefASl | E B Z([E]) 3 1| ZE B $ ([B])
E_EEEH(N) 90 SO|[E~REEEB(N) 0
ES R (R 2 8|| 95 hnekhs (BERS)
FEA S NNEFE (BFRE) 180 400|| i~ S hneERs (BERS) 0
S5t (FiE) 580 FFfl &E (BRE) 0 B
O [BE . Bk .
3 Fo LB . FSERSf
mEo | GUPSH)| o was—ma | BEPEE, RAS— i
Vab: . = A 3—2yk . = A R3—2yk
ZDH( ) F Dt (
LORE |FEHOEMESMOEFEV L I+ LEBOAR
| | RX7es (Ei:A) REX RS & (Bhid)
& I A
EXES SHHEEE EXLY SHiEEE
B B 3msm I s = R R s =
FTEION 132,000 132,000| KPR 4@ BN S
FEIRA 53,800 0|#X%t1%-PTARIES
= i 185,800 132,000 0 0
& X H _ _ _ _
EXES S5 48N EXCY S5 4B
2 B 3msm Wi k= R ey s =
HFHKMK
- o 140g X 600 A\ =84,000g
HEESR | 1o0000 120000 S5 S RONE,
IE. BtomEne
72,960H
o Ry ITERY)
BIEH 10,800 10,800| (e 50m x50k x 3ED)
SeEIKE 15,000 15,000 |4T5m- 70808 R -a0m
ok
HERE 30,000 30,000|=53%%. 4E®K. SH. F
BNVER—/S— fib
RIEF 5,000 5,000 |12 A 2
FHH 5,000 5,000|T3MER. RYAHFHH
& =t 185,800 185,800 0 0
DLHHE 132,000 SHEME
o pxzmE o [ d




TAS1FE EXHE

R FEERUVERRE - RXREE(EXT

1N TEENE#HE > (AIff2)

2B 4. FEL-FOE Eiﬁ% 5
%@ﬁﬁ ES T
BELT igDENVEEREE
ESiA= E i HAR ER31F4A ~FRH325F3R E e HAR
X [ H e EiH |[TFH31F481B~TH32538318| X H
BEOFELASR D EE CENRIBE CO, 151=7 1K) CREBRE
RICDIBNFER,
Ol FBIHHR OEBEOFEVVEE~ORIBRIHHERT
EX PP |OFLFEORLEM. HE~DBEEETS . ]
O%i@*&‘“%’&ﬁlfc BiZEH (W35) LS EHOBER PR TR
DHESDRBEITV, B TFELEE TS, RS BITA3AL Y
BfERSR | ®ELIMEH 19:00~21:00 | FifERR
EHEISAT YMCA, BEE&K Edid T
OHhig 2L BB AFHLE (ZHAD
SmHY)A4EI x 1258 48[
O ITE TATARY~DHE (H#
I=RV.N: P KEZRZEIND) RUBEFEL,
=% b AR 1[ AR
ORE&Y.,. KRSV, EHLOK
HZIZshm, 3ME
EHHTEE3ME
— RS A | 1EH=Y20~30 A — i8S A5 A
FHAUN— AREFES FHAIN—
ABYITH D [HE CERS) EE(EA) ARy ITH D |[HTEE CERS) EEI(ZH)
FHRBEEH(N) 5 10| F19aeEE S (N
EheAsH [EREEIE([E) 3 52|\ E e B3 ([E])
ERGEEEH(N) 15 520|[IE~GEEES(N)
SE 5 NEER (BERE) 2 3||F1t95 mmekRa (BERS)
FEASANRERT (BERE) 30 1560||3E~ S hnekRs (RS
S5t (BERE) 1590 RERS S5t (B R
O BE = mE .
: FoUES K FSBR
rgo | SROTE O kxs—mm | SEROTE RSB
ik " A3 —2 vk 8 A 3—2yb
O £ DAt (F#REC ) ZD4th (FHREEAR)
LHORNE |SEFEOEEHESIMDEUH T [LERDAR
| | RX7Ee (Ei:A) NX RS & (B )
¢ I A -
EXLY SHEEE EXCY SHHHEE
B B 3zusm P w = R REE " =
FHENEUNA 100,000 100,000 KPR @B &
ERHEIRA 25,000 O|XKEFES. AHEES
&= =t 125,000 100,000 0
® I H _
EXES S>H4HB EXS S>H B
B B 3zusm ey & = R W " =
HELE 3,250 3.250(ABFANAHERR
EAFEIBSLUZIL
(éﬁ?ﬂl%ﬁﬂ) R
EWER4E S
fER% 100,000 100,000( 447 )
KELUZILE
(#$94.55M)
BEE 21,750 21,750z 2y 7arim (150 x 145.4)
& it 125,000 125,000 0
LB E 100,000 dL##EEE
o wxzmE o I ol




_ERHS1EE BEHE

X FPEERVERRE - H}li/k%ii[$¥/?lll <EBN BB > (Bl #£2)

N . faflk BHES
mﬁ§M%E %Eﬁi
=T =
FRAH (B, BEYOY . BREE)
EiEH | Ermbiml | FRS1G4R1H~TR3253H31H | =rmeAm
X I AR EEH BEHE1.3AE F1&E Eid=
ER. BRAE. BEYO0UADEHEDSNE
L. LAY ONEDFIHEIEIMN S,
EXH®M
B e B S B#%£10:30~12:00, D EY£L10:30~12:00 Bl {EE B ST
ik 15il XEFEEREE EiRo i
ER(EFOBREETEY)
E=RVN=GpA 22[q]
EEAR AR AR
BRIECTRERE
ETIES12[H]
— &S m AR £15 A — RS MAS A
FHAUN— [HEER FhHEA IN—
AR5 N [3TEt CERE) EEI(EH) ARy ITH N [HTEtE CERE) EEI(EH)
FHREEH(N) 5 | EntEEH )
EreAH [ EiERE K (E]) 3 34| s [B1 $1 ([B])
E~GEBEH(N) 15 102[E~E=EER(XN) 0
155 RS R (BERE) 1 3| 95 nnesre (ERT)
HE A2 0B RS (BRS) 15 306||iE~ % nnesRE (BRE) 0
&&t (BFRE) 321 FhS &5t (R 0 FFRE
O Bk y mE -
N FoUBELS R FSLERE
r#o | SBCTEI o wzs—mm | DEOEE R25—18%
ik A=~ A B—FYk A= A B—Fwk
O Z D (FE ) Z D (FA ()
LORE [FEORMESMDIEFEUA, T LIROHNE
| I W% 7= (BhM) NZRE= (BhH)
& IR A
EXES ShmBbI% 21K ShmbI%
B2 B| 3mm FE% " = REEE R " =
HHEIA 38,000 38,000 KPRt BN £
FHEIRA 11,000 0|Z AL, Rt
& 5T 49,000 38,000 0 0
* Z i EXES 55 1R ) 21K 55
o) 5]
BB yum %38 e = REEE W%%8 " =
HEAH 37,400 37,400 =56/ (1,100 x 34E)
HERE 4,000 4,000|cD-RW. DVD, #:&
Rk 5,400 5,400 ZERIRENERE
BREE 2,200 2,200|FXE1EH (XREYTR)
= Hi 49,000 49,000 0 0
JLiEEE 38,000 JLiEEE
oz 0 I




FTRRI1FEE EXRFHE- WX FTEERVEXHRE - HRI}’J&%%E%)T:U] <EBNEME > (AIfR2)

By PR BEES 2
ES TR EFERS
RELWH =1, BETHBL
Eig= Eg R ER31%48 ~FR32%3H Eg R
XIFERE | =mAE F2m| (BEFN) EF=]
FAETHERR AL KA BAHNET 5,
E2HM
Bl 4 A R 10:30 ~12:30 B 4 R R
TR T RXEFEASE EJ TR Y
E{kry7E e e
o ] 1[\EB. RE (FEIZFE) o
ERNE | NE e xE@ECFE) R
— B mAK [N SEN — BB MAK A
FHAN— |HR 31 FHAIN—
AAYIF N |FT1EE CEFS) EEI(EAH) AAYIF N |FTEE CEES) EEI(EH)
SEHREEES(AN) 8 8||EraneEEH(N)
SRS =R (E) 2 2| i B %% ()
ERFEEEH(N) 16 Bl EARESBEH(AN) 0
SES s (BERE) 1 g, SES R (BRE)
EARS R (R 16 2| ZE~ S hne RS (B RS) 0
S &t (FER) 48 BEE &5t (R 0 KR
© 2= FR it o= Faft
. FSLERE . FSIEE
Ho | EBCTEL 0 wzs—mm | BEOEE RR5—18
A& T % e A T % b S
o) Z DM (FEHT) F D
LHRONE [FHORMESMOIFUM(H LEHROAE
[ | W% 7 a= (BhM) WX R = (BhH)
® XA
=& SHEHZ EYZS SHiEZ
B B 3um F " = R REE s =
BN A 30,000 30,000 KRR ## Bh &
FLIA 15,000 O[ih X $t17
_ﬁ‘ EJr 45,000 30,000 0 0
= EXES ST EX7S I 1]
2 2
B B sum i35 s = SREEE %58 s =
HERE 15,000 15,000 |g#t. 26— 125,
ERAF 5,000 5,000| &5 F%2,500M x 2@
FitH 20,000 20,000|BHE D FEE (2[@)
FR|# A& 5,000 5000(sASERGE
a T 45,000 45,000 0 0
LS 30,000 LS
ouxz@E[ 0 4




TRS1EE EXRFE

WX FEERVEERE - INTREE([EFA]FEEHHE > (Bl #£2)

2 EF ). fatl [ EmEEE |
EF TR EiEHRE
BELW BE5%(T—4)
ESS EEIR | TH31E4B1B~FEMK32E3A318 || EieEIR
X (3 HAR EHE &E NEB EiiA=!
BEEHLT, EDA R EDTMEBBRIE. &
VEEREEXRS
EXHH
BHE R R 10:30 ~12:00 BEE R R
EIGET XEFEES Ehei5Fr
=RV.N-G A OBMIZLPENHKE 42
EEABE AR gﬂ)gﬁ FHATHE. 0B DTATALY NP
i<l
— S mARK FENF5660A — RS ImARK A
FhHAN— BB TE FHEAIN—
AAYI7H D [HTEE ERE EH(EA) AAvI7H D [FTEE ERE) FEE(EH)
EHREEEH(N) 3 S| ERtEEHRN)
EheAs | EHEEE([E) 4 44| ZE i B $1 ([B])
E~EEER(N) 12 132[E~RHEEK (M) 0
SE S h08ERE (BRE) 1 1.5|| 195 hnrkfs (BFRS)
FEA S 0 (RS 12 198||iE~ 2 hnekhs (BFRS) 0
S5t (BFR) 210 F¥fE &5t (i) 0 B3R
O BE - Bk -
;s FoUBLE R FS5 B
sHo | EBCTEL o was—gm | DEOEE RR5—187
Bk A= A8—Fvk A= A2 8—3Ryk
O Z DM (BEMT) Z D4 ( )
LRRORE |[EHOQEMESMDIEUL, IS EHRORE
| ” | X7 EE (Bhm) IS HEIC IRz
® X A
EXZS SHiEEE EXZS SHiEEE
B B 3mm % s = REE R s =
BEIZ A 46,200 46,200| K i#E B £
&8 45,000 ol£Z% A1.A300H
i?ﬁélbz)\ 4,000 Hh X #t1%
E 95,200 46,200 0 0
— EXZS 51 4@ Bl EXZS 51 48 Bl
2 2
B B 3mm W% s = REE W58 s =
FEAH 46,200 46,200 | =5 6Em# (1,100M x 42E)
HERE 6,000 6,000t EEEITH
J—H#HE
HIEE 42,000 42,000| =& f#{EHE L5
(1,000 x £ fE42[E])
HELE B o4
(B 1,000 1,000|F B2
& i 95,200 95,200 0 0
SHifE 46,200 JHifE
opxz@E[ 0 [




FERSI1FEE BEHE-WXFEERVEERE - IRZIAREE(S XA FEEME > (Gl#f2)
B . f@tl RIERE | 4
= AT ESiEES
EELW HEE
ESid=] EiEEiE | TRI1F4A1B~FRK3253A318 | =iEER
X [FHARS Eid= EE(FEH) EiEH
BHUBENRL—X, FRIZEFTETSES.F
ELMROER AR OBUM AT EL THESES
EXHW (BT SEEBMET D,
Bl B R BE(AE~EEDOTERH) 3 e B
EEIGFT XEFEES EHei5FT
Otuis D & BARMES . HEKEFL
S 8%%2@%;5:*0)*? FAX,
o o 2 feE ark () B Eh . P o
BRNE | NF o 2 ( RI400 ) NE
Ol 7 - ryb&E(20A X 2
@)
— S MA K 0A — RS IMA K A
FHRAVN— [HEEFER. RST47 FhHAIN—
AV 75 H [FTEE CEES) EH(EH) BV IH N [FTEE CERS) EE(EH)
FHREER(N) 3 J[EneEEHN)
eS| EEEH(E) 8 60| = s[5 £ ([B)
E~EEEH(N) 24 180[E~tZ=EH (L) 0 0
SEHS s (BFRE) 2 1| FE 195 kRS (RRS)
FEAS hNEFRE (BFRE) 48 1 80|~ & hnek s (BERS) 0 0
&5t (BERN) 228 BERS EARC L)) 0 RhE
@) B3 Bl
FS BT FS BT
4RO ILERD T % ©) RRA—18R ILERD T34 RAZ—1BR
* % (BZ4(ZOF) A B3—2yb (32 4(OH) AB3—FYk
! o ZDfth (FAXDOFE ZFD1th (FAXOFEE
LICKBER) L [T&KBER)
LBORA [EBOEMETUL T LONE
| | G-k ACHz)) IS HEEICITAED)
& v A
=k SEmbe =% SEmBZ
2 B| 3um 3 58 = REEE REEE " =
BRI INA 42,000 42,000( K@ B&
BE2UIA 13,500 0 XEFES
= Hi 55,500 42,000 0 0
— EXZY >H 4 B EXES 150
3 5]
BB smm | wzm - i f( | sum | wesm =
e E L - FAXT (3,500
BIEERE 42,000 42,000/ 5754 5)
HERE 1,500 1,500|EE 8/ —b, X B
BRERE 6,000 6,000| B8R/ S BT
& aT 55,500 55,500 0 0
JbL#EME 42,000 DbL#HEE
owxzaE[ 0 I




TR31EE BEEE AT

X FEERVEERE IR

R REE[EXE5] <,E§)J§*ﬁﬂﬁ> (Al#E2)

755 ). *ﬂjt BEEsS |
ES ] ES R
EELW BHEREY—ER
Eigs = HAR FER31E4R~TFH32%3H = HARS
X |3 HARE EH F2-FA4EEH A=
— AELLEHELEHRIEHEICHLTESEE:
sy [ERTHCLT, A ORBELOEERO
EIEEED . BUORLIZEET S,
= it B E 10:30 ~12:00 e FF A
Fiigir | RXREFEES ErEIEAT
RItAZE [EEB REAE
22[B[(A R REEAR LY T —
EEH |[Pav(F—R—FEE, KEZHE ] [E] 3
E{k#ry RLER))
EEXNE REE  |E£E.Ro5oT47 FEE
FIRZERER [26 A FIREGZEH
1EE-YRIAE[18A 1EE-YRIAE
FIREAIEEE 300 & FIREAREE
FRBN (o S VR e 228, ERIAH
BRSO T47 |25 A BRARSUTATH
AEvI25 7 |16 CElR) EEN(EH) AEvI25 0 [ TEE8 CElR) EEN(EH)
FHREER(N) 5 8| FrneEE S (A)
A& | =it (5] 2% ([A]) 12 22|| ZEHte[E] % ([B])
E~GEBEH(N) 60 176|E~EEEH(N) 0
SES hnEERE (BERE) 1 3||FE 95 hnekR (BER)
TS e () 60 528|[IE~5 mesh () 0
=&t (BFRE) 588 =&t (BRE) 0 B¥RE
@) o D] o D]
. FIUBS . FIUBS
LD AE - = LD AE B _
RO | @O [ O TAFTIET | (gi<om) R~
bk > bk A3 3?~‘JEI~
_ %ﬁ$ﬂ_%0)ﬂﬂ(*hiz’i) Z D (S35 T)
o = I:ZG) 1 o
[ | ISR EAC T Az)) N R = (i)
L I'EDN
EXZN SHEE EXZN SHHE
B B zum P4 s = REAE REE s =
WHI2ILA 228,000 228,000 KIR T #EEN 2
EERA 171,600 0| %% (@300M x 5728)
FREIA 8,500 o[ Rzttt
= i 408,100 228,000 0 0
— EXC S5H Bl EXE 5 B
5 5
B B zum ey s = R ey s =
HIERE 14,920 14,920(x70>.
ERF 24,200 24,200 |25 M# (1100 x 22E)
BRE 328,600 328,600 |7 oo0m (x5 —1rs)
ERAFEELS
WEE 24,000 24,000 SISOOOH x £ER120E x 2
R KRE 3,000 3,000 [esm. srrErmsERER
RiE$ 11,880 11,880 [sm=m(30m x 184 x 22)
HERREM 1,500 1,500 |7 s00m x 35
= Hi 408,100 408,100 0 0
SbHifBhE 228,000 DL
& I E%E| 0] | 0]




FHRIIFE EXRAMHE-RIFEERVERRE - TR ETE[EXT
s

1) SEENE B> (BI#E2)

ey T 2k BIBE S i
EheaTIE e R
BELW R
e =] ETREAmE | TRe15481 A~ TRa253A310 || MM
X IZHARS Eyid= HENER Edid=
ABEEEBLT. BEDOYEISA=TDOVYUEE
METS
EXAM
BE R RE 14:00 ~15:30 BEREE
EHEIGFT XEIFEESEE EiR Tl
B {kpis
EERE AE BEKESE NE
— &S mAL FERFI590 A — &S mAR A
FhHAN— (iR FHEAIN—
2BV IH N [FTaE CERS) EH(EH) AV ITH N [TEtE CERS) EEN(HA)
FHEEER(A) 3 [EwnEE®m )
EheRs (im0 2 ([E) 3 45|(ZE iR B2 ([E])
E~REEH(N) 9 135|[E~EEEHK (L) 0
95 e (BERS) 1 1 .5||E 195 mesns (e R)
FEAS h0aER (BERE)D 9 202 .5|| 5=~ hnrRs (BERS) 0
&t (i) 211.5 B[ &&t (FFfE) 0 FFRE
© o= D] o Fof
. FSBERs . FSBL
L#D <§§?§éﬁ) O  |MAZ—i&T éi‘%flzgéﬁ) RAZ B
Ak T O e T O e
O ZOMENT) Z0HEAT)
EBRORE |[EHOEMESMOEUH,IF LROAE
| [ T BE (B REABE ()
¢ I A
EXZS ShmbI% EXZS ShmBIZ
BB zum P = R REEE " =
RIS U A 46,200 46,200 Xfr th#5 B &
FEEIRA 8,400 O[ZAE
= i 54,600 46,200 0 0
—— EX3 SH @) XS S5
5) 5)
B B 3usm %58 " = REEE %48 " =
ERAF 49,500 49 500 |5 1,100/ x 45E)
AR 3,600 3,600| %At E
?g;;? 1,500 1,500|%:2 (500 x 3£%)
= aT 54,600 54,600 0 0
JLiEEE 46,200 JbiEME
& UnzE| o} | o}




TR31EE EXEHE

R FEERVERRE - IMREFE (XA FHE > (Al #t2)

25 F. 332 -T4 BERE |
EihETIE ESiE TS
BELW TATALZY
Eis] EF ]| FE31FIA~FRI2F1A = e HAR
X IFHART Eiid=! 10H20H (H) i =!
HIFIAZA =T, OKYD=H. TRRTDERA
YD IKYIZRI TS, [TATARY 1%
EXHEHM :EL,’C KY—EHhEOEFERESXFED., B
{CELLWDWDFETHREVWHICES LSS,
3 44 R R 10:00 ~16:00 BE RS
Ehei5FT RXEF/IPER EheI5 AT
OREIE%IRs . BETIIEEES
B (k7 kot e
23 MEPN N NN
EENE ma | mae 0 T SES
KRS
opi=Vi Y NAVFIVIN (3573
O (B2 HBIE 3. £EF0N)
— S mAK 1500 A — S A%k A
EGAVN—|  EEEEK RIUTAT | EGAA—
ARAYITH N |ITEE CERS) EE(EH) ARAYITH N |FTEE CEHES) EE(EH)
EHREBEEH(N) 30 100|| EotEEHRN)
Eh RSl | 325 [ 3 ([E) 3 1|3 fin [E1 24 (BD
E~EEER(N) 90 100|[E~REEEH (L) 0
SEHS hNRERE (BERE) 4 8l F195 hekrs (BERS)
TS MEER (FF) 360 800|[FE~ 5 mnrsfa (F) 0
=&t (FBiE) 1160 RFlE &5t (BRE) 0 B
8 = 1t = 1t
N FoUEL N FoUES
m#o | SBOTE IO kxs—En LBOTE KRE—iBn
Bk A=~ A B—FYk A=~ A B—Fyk
Z DA ( ) Z D h ( )

ERORE

BREEALSMOEUAT

LEHROAE




S HaEAC R

N RE = (BH)

& I A
21K ShmBb% EXZN SHmE
I o~ = & o b=t > &
R B zusm 5 s = REE R =
WEEIRA 559,200 559,200| KBr i #HBh &
BEEFILA 350,000 |70y SLRE
BEEFILA 417,800 OlgTBF~vyhsELlF
LAFIUrEET
BEFRRA 473,000 0 (7\—x?ﬁ%ﬁﬁé207iﬂé‘;at:>
= i 1,800,000 559,200 0 0
e = M 21K St fik 21K SEfRE
S5 S5 5E BN
I & P > P =
2 B zum ey " = REE %38 " =
+55L (10 x 300%%)
~ARAZ—(A2:100[ x 250#. A3:80
M x 5004% . A4:50M x 6004%)
- 7045 L (52 x 1,0004)
£1150,000
RIS AR E 225,000 225,000
-1#104% 50,000
~FAryRBRY T AR,
BEJUMEZ25000M
WEE 10,000 10,000(-52z~0s4
et 60,000 60,000 -&5sx=
RIEH 6,000 6,000/ 30m x 2000)
FHH 10,000 10,000|-9sm=
HERE 34,400 34,400 |- kv mik. E=— 1045
B 54,000 54,000| 2372 in1a0r x a0
HEAR 31,000 31,000(-Pacsemim Lo
- J—RERSERERA
YTRRYLY
Fa—bE—. Pa—X  BE.
(¢1m1ogfﬂéxs00$)
HELE (15000 % 400%)
= 180,000 180,000
(BR5EH) T 2EEEAEH
HEZFIEHE
(200 x 200%&)
TS50k
(200 x 1008)
HELE 180,000 0l mzzmes
BHEX L 1,009,600 0
& it 1,800,000 610,400 0 0
JLiEEE 559,200 JLEEE

ozl 0




TR31EE EXEHE

R FEERVERRE - IMREFE (XA FHE > (Al #t2)

P2 a4 X 2Z2=74 EEE_ |
EhETEl ES RS
BEL STEITERS
ESyiE] e HA R ERR31FE4A~12H = HARE
X FEARE =] 26 (F, M 1E-EEBAXRE) EieH
%%ﬁ/ig &U‘ THE€1XD$'CH*31I0)§I;’E
S =T4%M5,
EXHEHM
B B Rl 13:00 ~16:00 BHE RS
Ehigrr | KREFEESSE. XEIF/NFER || ElES
o3 o3 'zéz' : N —iR— é\ N 'C“a)" i
EXAE Lo E N s e A N nE
— xS m A% HEAFI100A — S mAR A
FHAVN— |HIERST47 FhEAIN—
ARy TN |iTEE CERS) EEI(EH) AR TN |ITEt CERS) EEI(EH)
EHREEBEEH(N) 15 30| EneEER(AN)
ErEAH [SEfEE 2 (E) 2 2|| £ ffi B 5 ()
E~EEEH(N) 30 6O|[E~REZEH(N) 0
SE S AN e RE (RS 2 TN 195 nrshs (BRS)
I~ S hnEERS (B5RS) 60 420|[ 3~ 5 RS (B5RS) 0
=&t (FBiE) 480 FFfE S5t (BFR) 0 BFiE
O A& . BE .
N O FoUE N FoOUES
m#o | SBOTE 0 kxs—mn LBOTE K25—i8%
Vabi . A 3—2ybk 8 A R3—2ybk
FDHh( ) FDHh(
LERDAR [RRI— FILTOLE. SMEN T [LERDAR
| I W% 7as (BhH) NZRE= (Bh:M)
L EDN
EXES SEmB% 21K SEmBZ
2 B ymm | 3w Li = R | ke L ==
HWENLURA 25,000 25,000| KR mh4#iBh&
ERETON 5,000 OhR#tip. XEFES
= il 30,000 25,000 0 0
S 21K SH B 21K S5 1B
S5 4B S5 %8B
2B 3w | aw il AEE | g il
fERAR 5,000 5,000 |25 em# (2500F x 28)
BIEE 13,000 13,000[325 5% 4 (oo ox. 30
HERE 7,000 7.000|aE—F#k, 8K, i
AEES 5,000 5,000| RS ERGE
& 5T 30,000 30,000 0 0
2LEHEE 25,000 DL E
oxzE[ 0] [




31 $¥§+E-HRi%%%&UE%i&%-H)li;‘k%iéﬁﬁ“g‘ﬁﬁﬂjw (RIFE3)
1

Ay _ I
ES AR = e
BELWR MESEE
*B%HEF'.EEIR@ FER314E481H~FH32438318
HEEBREROEREEMRICED LD, RE
E2EY = BEEZEFOREICAT-ER, BLUE
HREOHEEDERFARLGEERIIHEL XS
115
48 GES SEHELELS 4B
58 BES EEZE2GOEERE . ) 58
68 &ES 68
s 78 GES EBLHELESLS 78
Ei‘%gﬁ 8 A &ES 8 A
IR (4 9A ZES EEZEL (FHES) 98
gﬂém%fﬁﬁgﬁ 108 GES ELHELELS 10A
;.‘._‘5 11H8 REL EEHELESE 118
= 12K ®ES 128
1H ®ES (EH32EEHE - T8) 1H
28 ZE2 EEZE2GIE -FE) 28
38 GBS SZHELESS 38
. E- ) kiil £FEf
LERD @) Elj= Bk
ik r@f'?f FSUEM ’E;'?f FSUEH
CRERE (. | 2puie)o O RRASZ—1B7R Sp sit o RRS—1B7
iR | (Z =IO £ A=k (Z51=OFD A A=k
&) Z D1k ( ) ZDfh ( )
LIOAR | wEEBinEs0zsRR B2 || LBORNE
[ | S HaEAC TR R e = (B hi)
& I A _
2K SHEBE EXCY SHEBE
2 B 3um ey s = REEE REEE s =
BEIZUXA 243,953 243,953| KRB &
| & & 243,953 243,953 0 0
S EXEY SH iR EXEY SH iR
S5 B S5 BN
2 B 3um ey s = REEE ey s =
RO 172,224 172,224|2r5R x 936/ x 92H
Ak, XXE. i%&?r@
wdE O EEFS RELK.
HERE 42,229 42,229\ 5050 mp—
S
Egzzp ek 22,000 22,000 (Lﬁmﬂ X 20[E])
v LSBHER
RER 7,500 7,500 (10%P1 x 254 x 3[@])
& =t 243953 243,953 0 0
JLiEEE 243953 SHEME (J:Eg}ﬁi: D)
; HEDSTEN S EELEA

o wxzsE[ 0

/




